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kuryr 13. srpna 2024

Pepe Escobar: Věčné války se mění ve války teroru
infokuryr.cz/n/2024/08/13/pepe-escobar-vecne-valky-se-meni-ve-valky-teroru

Jak Osa odporu, tak křesťanské ortodoxní Rusko musí zvýšit svůj
závazek. Radikál.

To je velmi jednoduchý důkaz. Dovolte mi uvést dva důkazy, A a B.

Důkaz A

Ohromující potvrzení přišlo přímo od ruského náměstka ministra
zahraničí Rjabkova ve velmi objevném rozhovoru pro televizi Rossija.
Vysoce kompetentní Rjabkov je také předním ruským šerpou pro
BRICS+ a připravuje se na říjnový summit v Kazani.

Ruská rozvědka zjistila, že kyjevská tajná služba připravila společnou
vraždu prezidenta Putina a ministra obrany Belousova během přehlídky
na Den námořnictva v Petrohradu koncem minulého měsíce.

Rjabkovovy komentáře byly velmi opatrné, protože se jednalo o
záležitost národní bezpečnosti zahrnující několik vysoce postavených
orgánů. Na přímou otázku, zda se připravuje „akce na hlavní námořní
přehlídce“ proti Putinovi, Rjabkov explicitně neodpověděl: pouze
potvrdil, že existuje „nějaká souvislost s tímto typem akce“ – podle
ruského ministerstva zahraničí.

Rjabkov označil tuto Kyjevem připravenou provokaci za „velmi
znepokojivou“ epizodu, plánovanou v kontextu „našich vnitřních
událostí s cílem způsobit maximální škody a dosáhnout maximálního
mediálního účinku, který potřebují“.

Zajímavé je, jak se zápletka vyvíjela.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/13/pepe-escobar-vecne-valky-se-meni-ve-valky-teroru/
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Normálně by Bortnikov (FSB) nebo Patrushev (Putinův zvláštní
poradce) zvedl telefon a zavolal CIA Burnsovi, aby požadoval vážné
vysvětlení.

V tomto případě to bylo ještě těžší. Sám Belousov zavolal šéfovi
Pentagonu, obchodníkovi se zbraněmi Lloydu „Raytheonovi“ Austinovi,
a jednoznačně ho požádal, aby kyjevské násilníky ovládl – jinak.

Nyní si představte, jaký by byl přepis této neomalené ruské zprávy.

Jak poznamenal Andrej Marťanov, Belousov měl podrobně popsat, jak
by Kyjev jednoduše přestal existovat – a v pravý čas „i DC“, pokud by
Američané útok povolili.

Rjabkov také zmínil „některé další země“, které by byly součástí
balíčku. Přeloženo: Britové a Poláci.

Tento malý příběh nám ukazuje, že Moskva, jak se zdá, konečně
pochopila, že neexistuje žádný způsob, jak jednat s teroristickými
organizacemi racionálně, než jim zdvořile říci do očí, že pokud budou
splněny určité podmínky, budou nemilosrdně upáleny.

Důkaz B

Je o kosmické demenci, která prostupuje sionistický projekt.

Kromě neocenitelného Alastaira Crooka, který všechny upozornil na to,
co je skutečně v sázce, má jen málo lidí na Západě ponětí o „dlouhém
černém mraku“, který by podle Dylanových slov mohl přijít.

To jde daleko za skutečnost, že vláda Tel Avivu „ztratila kontrolu nad
krajní pravicí“.

Zde jsou nejdůležitější pasáže z rozhovoru s Moshe „Bogie“ Ya’alonem,
bývalým náčelníkem štábu IDF a bývalým ministrem obrany.
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„Když mluvíte o Smotrichovi a Benu Gvirovi: Je tam rabín. Jmenuje se
Dov Lior. Je to rabín židovského podzemí, který chtěl vyhodit do povětří
Skalní dóm – a ještě předtím autobusy v Jeruzalémě. a proč? Urychlit
„konečnou válku“.

Překlad: Dva extrémní členové Netanjahuova kabinetu následují
stejného rabína, který chce vyhodit do povětří mešitu Al-Aksá, aby
znovu postavil židovský chrám, vyhnal nebo zabil všechny Palestince a
vyhrál v nadcházejícím Armagedonu.

Ya’alon to vyjadřuje stručně: „Tento koncept je založen na židovské
nadřazenosti: Mein Kampf naopak.“ V tomto případě „válka mezi
Gogem a Magogem“. Ya’alon dodává: „To je to, co je součástí
rozhodovacího procesu izraelské vlády.

Pozadí: V Tel Avivu, ústředí genocidního, osadnicko-koloniálního
konstruktu, eskatologické, extrémně násilné sekty diktuje politiku –
doplněnou masivní skupinou hlídačů nebo propletenými milicemi
složenými ze stovek tisíc osadníků, ozbrojených po zuby,
nekontrolovatelní a všeho schopní jsou připraveni i zaútočit na armádu
a samotný izraelský stát.

Neexistuje absolutně žádný způsob, jak mluvit nebo uvažovat s tímto
fanatickým davem. Můžete se s nimi vypořádat pouze určitým
způsobem. A faktem je, že osa odporu neexistuje – zatím ne.

Můj boj v opačném směru naráží na osu odporu

Ukázky A a B ukazují, že „věčné války“ impéria se rozšiřují v plynulou
válku teroru, od minigenocid v rámci větší genocidy v Gaze po cílené
masové zabíjení – od Bejrútu po Teherán a útoky na civilisty od
Belgorodu po Kursk.
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Přes všechna očekávání globální většiny, že Osa odporu vážně poníží
talmudské psychopaty, jsme svědky podívané na Peršany, kteří
demonstrují své mistrovství Sun Tzu.

Psy-ops, strategická nejednoznačnost, čekání: íránská aplikace Sun
Tzu je bezchybná – a přivádí talmudské psychosy a jejich sponzory k
šílenství.

Mezitím se na ukrajinské frontě může stát nevyhnutelným nový pocit
naléhavosti. Dmitrij Medveděv, který se vrátil na zem víc než kdy jindy,
udával tón: Od této chvíle by už neměly být žádné překážky:

„Od nynějška musí BBS přijmout otevřeně extrateritoriální charakter.
Už to není jen o odebrání našich oficiálních území a potrestání nacistů.
Můžeme a musíme jít do oblastí Ukrajiny, které ještě existují. Do
Oděsy, do Charkova, do Dněpropetrovska, do Nikolajeva. Do Kyjeva a
dál. Nesmí existovat žádné nikým uznané hranice Ukrajinské říše. A
můžeme a musíme o tom nyní mluvit otevřeně, bez rozpaků nebo
diplomatických škubavých reakcí. Teroristická akce banderistů musí z
tohoto tématu odstranit tabu. Všichni, včetně anglických parchantů, by
měli vědět: přestaneme, jen když to bude pro nás přijatelné a
přínosné“.

Nyní se rychle přibližujeme k vrcholu „ukaž mi peníze“. Jak Osa
odporu, tak křesťanské ortodoxní Rusko musí zvýšit své sázky. A to
radikálně. Jinak by se vzájemně propojené teroristické války mohly
nebezpečně vymknout kontrole.

 
 


